

2290 *CORRECCIÓN de errores de la Orden DEF/117/2002, de 21 de enero, por la que se dispone el nombramiento del General de Brigada Médico del Cuerpo Militar de Sanidad don Rafael Pérez García como Director del Hospital Militar de Zaragoza.*

Advertido error en el texto de la citada Orden remitido para su publicación y publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 24, de fecha 28 de enero de 2002, se transcribe a continuación la oportuna rectificación, en la página número 3453, tanto en el sumario como en el texto:

Donde dice: «...General de Brigada de Sanidad del Cuerpo Militar de Sanidad...»;

Debe decir: «...General de Brigada Médico del Cuerpo Militar de Sanidad...».

MINISTERIO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA

2291 *ORDEN CTE/203/2002, de 21 de enero, por la que se corrigen errores de la de 26 de diciembre de 2001 por la que se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Ayudantes de Investigación del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.*

Advertido error en la Orden de 26 de diciembre de 2001 por la que se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Ayudantes de Investigación (código 5433) del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 11, de 12 de enero de 2002, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

Página 1541, donde dice: «Vista la propuesta formulada por el Tribunal calificador de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema de promoción interna, en la Escala 5433- Ayudantes de Investigación del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, convocado por Orden de fecha 2 de noviembre de 2000 («Boletín Oficial del Estado» número 283, del 25), y verificada la concurrencia de los requisitos exigidos en las bases de la convocatoria.», debe decir: «Vista la propuesta formulada por el Tribunal calificador de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema de promoción interna, en la Escala 5433- Ayudantes de Investigación del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, convocado por Orden de fecha 3 de noviembre de 2000 («Boletín Oficial del Estado» número 282, del 24), y verificada la concurrencia de los requisitos exigidos en las bases de la convocatoria.».

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 21 de enero de 2002.—P. D. (Orden de 19 de diciembre de 2000, «Boletín Oficial del Estado» del 21), el Presidente del CSIC, Rolf Tarrach Siegel.

UNIVERSIDADES

2292 *RESOLUCIÓN de 8 de enero de 2002, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra a don Luis Augusto Díaz Balteiro Profesor titular de Universidad, del área de conocimiento «Ingeniería Agroforestal».*

De conformidad con la propuesta formulada por la Comisión constituida para juzgar el concurso convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 16 de enero de 2001 («Boletín Oficial del Estado» del 30), para la provisión de la plaza número 5 de Profesor titular de Universidad, área de conocimiento

«Ingeniería Agroforestal», y una vez acreditados por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma Universitaria, y el artículo 13.1 del Real Decreto citado, nombrar a don Luis Augusto Díaz Balteiro Profesor titular de Universidad, en el área de conocimiento «Ingeniería Agroforestal», en el Departamento de Economía y Gestión Forestal, con los emolumentos que, según liquidación reglamentaria, le correspondan, con efectos de la correspondiente toma de posesión.

A partir de la fecha de esta publicación el interesado dispondrá del plazo de un mes para tomar posesión de su plaza.

Madrid, 8 de enero de 2002.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.

2293 *RESOLUCIÓN de 8 de enero de 2002, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra a don José Ignacio Alonso Montes Catedrático de Universidad, del área de conocimiento «Teoría de la Señal y Comunicaciones».*

De conformidad con la propuesta formulada por la Comisión constituida para juzgar el concurso convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 2 de enero de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 19 de enero), para la provisión de la plaza número 31 de Catedrático de Universidad, área de conocimiento «Teoría de la Señal y Comunicaciones», y una vez acreditado por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma Universitaria, y el artículo 13.1 del Real Decreto citado, nombrar a don José Ignacio Alonso Montes Catedrático de Universidad, en el área de conocimiento «Teoría de la Señal y Comunicaciones», en el Departamento de Señales, Sistemas y Radiocomunicaciones, con los emolumentos que, según liquidación reglamentaria, le correspondan, con efectos de la correspondiente toma de posesión.

A partir de la fecha de esta publicación el interesado dispondrá del plazo de un mes para tomar posesión de su plaza.

Madrid, 8 de enero de 2002.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.

2294 *RESOLUCIÓN de 8 de enero de 2002, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombra a don Alfredo Ildefonso López Bravo Profesor titular de Escuela Universitaria, del área de conocimiento «Ingeniería Aeroespacial».*

De conformidad con la propuesta formulada por la Comisión constituida para juzgar el concurso convocado por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid, de 31 de enero de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 19 de febrero), para la provisión de la plaza número 3 de Profesor titular de Escuela Universitaria, área de conocimiento «Ingeniería Aeroespacial», y una vez acreditado por el concursante propuesto que reúne los requisitos a que alude el apartado 2 del artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre,

He resuelto, en uso de las facultades que me están conferidas por el artículo 42 de la Ley 11/1983, de 25 de agosto, de Reforma Universitaria, y el artículo 13.1 del Real Decreto citado, nombrar a don Alfredo Ildefonso López Bravo Profesor titular de Escuela Universitaria, en el área de conocimiento «Ingeniería Aeroespacial», en el Departamento de Motopropulsión y Termodinámica, con los emolumentos que, según liquidación reglamentaria, le correspondan, con efectos de la correspondiente toma de posesión.

A partir de la fecha de esta publicación el interesado dispondrá del plazo de un mes para tomar posesión de su plaza.

Madrid, 8 de enero de 2002.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.